

“漫画老师”

香报小记者 咸宁实验外国语学校503班 倪穆

她总是散着一头乌黑发亮的头发，一双明亮的大眼睛严厉地注视着我们；她总是穿着黑色衣服，但每天的穿着又各不相同；她有时会戴着一副墨镜，给人一种很精神的感觉。她就是我们的数学老师——张老师。

张老师上课时十分幽默风趣。有一次上课时，很多同学都在开小差，张老师便化身为“收魂大师”首先讲了一个笑话，惹得我们都哈哈大笑，随后，她便笑眯眯地说：“都回魂了吧！我们继续来上课！”然后张老师又神采飞扬地讲起课来……

除此之外，张老师还十分多变。有的时候，她像之前讲的一样，经常给我们讲一些笑话，逗得我们哈哈大笑，但有的时候，她也会十分生气，火冒三丈。比如晚托检查作业时，只要有同学没写完作业，她便会耐心地辅导他们，即便是成绩很好的同学也不例外。特别是看到有的同学一笔未动，更是严厉批评一顿。

对付那些调皮的学生，张老师除了很严厉，还有一个独门“法宝”。有同学上课不认真听讲，说小话，开小差，张老师都轻易用这招化解了。有一次班级

角落里的一只“神兽”，正在发呆，只见张老师快步走到他身边，用手敲着桌子，边敲边说：“亲爱的孩子！我好爱你呀，就像老鼠爱大米。”只见那“神兽”吓得面部“扭曲”，活像孙悟空被念了紧箍咒时一样。果然，这招十分有用，整堂课下来，那“神兽”再也没发呆了。

这就是我们的张老师，她把知识传授给我们，对我们十分认真、负责。她虽然十分严厉，但也让我们的数学能力变得越来越好。这样的张老师，你喜欢吗？

(指导老师:邹红)

《那一定会很好》续写

香报小记者
咸宁实验外国语学校 301班
陈一鸣

又过了很多年，木地板变得更老了，人们从它的身上踩来踩去。

就这样过了一年又一年，木地板一直静静地躺在阳台上。有一天，它躺得腰酸背痛了，心想：“要是我能起来活动活动，那一定会很好。”

由于木地板有些松动了，农夫的儿子就把木地板拆下来，做成了一个小木箱。木箱里装着各种各样的机械工具，农夫的儿子每天拎着小木箱去给别人修理东西。

小木箱每天跟着农夫的儿子一起工作，帮助了许多村民。可是几年过去，它的身体开始松动，拎起来似乎要散架了。“工具太重了，我已经支撑不住了，要是我能休息休息，那一定会很好。”小木箱想。

一天，农夫的儿子捡到了一只流浪狗，他见小狗很可怜，就收养了它。他把快要散架的小木箱拆开，重新组装，做成了一个温馨的狗窝。狗窝每天给小狗遮风挡雨。长年累月的风吹日晒，木头一点点开始腐烂了。它心想：“这回我真的老了，我好想到远方去看看，那一定会很好。”

冬天到了，天气日渐寒冷，农夫的儿子发现狗窝已经烂了，就拆了狗窝，把木头当成柴火烧了取暖。木头变成一缕青烟飞上天空，它越飞越远，终于去到了远方的世界。

9月28日 星期三 多云
香报小记者
咸宁实验外国语学校 302班
何佳语

今天放学时，我和往常一样等妈妈来接我。我等来等去，一直等不到妈妈，这时一个熟悉洪亮的声音朝我这边喊过来，我回头一看，原来是爸爸！今天竟然是爸爸来接我，我开心极了！坐上爸爸的车，一阵阵凉风袭来，我往窗外望去，路边的梧桐叶正在慢慢变黄，有的在风中缓缓落下，像是飞舞的金色蝴蝶。天上的彩霞远远望去像一幅水彩画，成为了美丽的背景墙。

忽然一阵阵香气扑来，我寻着香味发现是路边的桂花开了。密密麻麻的桂花盛开在桂花树的树梢，就像绿叶丛中藏着很多碎金子，在阳光的照耀下十分亮眼，我不由得陶醉其中。

咸宁的秋天特别短暂，因为桂花，尤其显得珍贵。不知道为什么，特别是今天的秋色，我觉得格外迷人。真希望爸爸每天都来接我呀！

(指导老师:干露)

我的心爱之物

香报小记者 咸宁实验外国语学校 504班 王铭炜

在我家的书桌上，摆放着一个精致的地球仪。那是我10岁那年儿童节妈妈送给我的节日礼物，所以，我可喜欢它了。

小地球仪可漂亮了！它穿着一身五颜六色的花衣裳，绚丽多彩，令人眼花缭乱。在小地球仪的下面，有一个亮晶晶的底座支撑着它那圆圆的身体。它自身有一根倾斜的轴，只要轻轻碰一下，它就飞快地转动起来，这时，它像载着我，翻过高山，穿过海洋，周游世界呢！

每当我轻轻拨动小地球仪，仿佛来到了日夜思念的北极，来到了埃及的金字塔，来到了世界最长的河流——尼罗河，来到世界最大的沙漠——撒哈拉沙漠。

看完了这些异域风景，我开始寻找着中国。“嗬，找到了！”我惊喜地喊了出来。啊，我们祖国的版图多像一只雄鸡，高昂着头，挺着胸脯，好像在说：“我们中国多么伟大！有奔腾不息的黄河、长江；有雄伟的万里长城；有风景甲天下的桂林；有美丽富饶的西沙群岛；有历史悠久的故宫、兵马俑；有高耸入云

的喜马拉雅山脉……这些都是祖国的骄傲，我们的祖国日益强大。看到这儿，我心想：我身为一名新时代少先队员，更应该好好学习，以后把祖国建设得更加美丽，更加富饶！

我每天放学都要研究一下地球仪，如果有不会的就去问爸爸。经过学习，我知道了冷流、暖流、赤道等科学知识。

小地球仪，你不仅充实了我的生活，还让我增长了知识，开拓了视野。我很喜欢你，地球仪。

(指导老师:熊红娟)

游龙船水乡

香报小记者 咸宁实验外国语学校 404班 余晨睿

“江南好，风景旧曾谙。日出江花红胜火，春来江水绿如蓝，能不忆江南？”在我的记忆里，就有这样一处江南美景，它便是坐落在恩施利川的一颗明珠——龙船水乡。这里有瑰丽的溶洞，有幽深的树林，有少数民族的风情，还有小朋友们的欢声笑语，真是一处避暑胜地！

进入数米高的船型门楼后，我们走过一段被花草簇拥的曲折木栈道，翻过一座飞架湖面的风雨廊桥，便来到了水莲洞口，虽然不及腾龙洞那样雄伟，但也秀丽别致。

进入溶洞，坐上小船，一股寒气就

扑面而来，洞外的燥热顿时一扫而光。哇！随着小船的缓慢行进，各种奇形怪状的石头映入眼帘，有的像松鼠拾果，有的像鲤鱼摆尾，有的像青蛙唱歌，还有的像大蛇盘踞……我和弟弟忍不住用手碰了碰冰冷的洞水，那感觉犹如一把冰晶刃划过我的手指！咕噜噜……咕噜噜……你听，一阵奇怪的声音好像在向我诉说着：在水底啊，有一条沉睡了千年的水怪，它就快醒了……溶洞里的“小动物”们也都仿佛听到了似的，窃窃私语。

出了水莲洞，我们又坐上了大船。

啊！经过刚才的“冷冻”，温暖的阳光也似乎没那么刺眼了，它照在湖面上，波光粼粼；它照在两岸的树林里，林间鸟语花香；它照在我们的脸庞上，我们笑着、闹着……

哦！欣赏完美丽的景色，可别忘了来一碗美味的凉粉！这里的凉粉和果冻一样，很Q弹，好心的阿姨还会加上很多美味的配料，味道棒极了！

啊！在这里，我仿佛看见了一幅童年的画，将永远定格在我的脑海里。小朋友们，你们也要来龙船水乡玩一玩哟！

(指导老师:杜秀芳)

咸宁市图书馆

香报小记者 咸宁实验外国语学校 401班 郑瑾瑶

咸宁是一座自然风光优美、文化底蕴浓厚的城市，今天我要给大家推荐一个好地方——咸宁市图书馆。

咸宁市图书馆位于金桂路165号咸宁市文化中心东楼。如果你从空中看图书馆的造型，你会觉得特别有意思——两个括号中间夹一个句号，把图书馆分成了三个区域。走进图书馆，不同于热闹的商场和喧闹游乐园，这里的气氛是安静的，连平时最调皮吵闹的弟弟，到了这里也知道要轻手轻脚，乖巧多了。

走进图书馆，室内空间十分宽阔，一排排高大的书架有秩序地摆放着，一

本本图书整整齐齐地在书架上陈列着，每一册书都被认真地摆放到合适的位置，静待着人们来阅读。图书馆的阅读区也很宽敞，书架的旁边有三四十张干净整洁的阅读桌椅。阅读区这里，总有很多人。

椅子上坐着的有四五岁的小孩，捧着一本《我妈妈》安静地看着；有很多和我差不多大小的小学生，看着《西游记》《中国神话故事》之类的；还有大学生模样的大哥哥大姐姐，桌上放着几本书，一边看一边做笔记；也有和我爸爸妈妈差不多的中年人，甚至是白发苍苍的老人。真像妈妈说的，“活到老，学到老”。

当我对学习懈怠的时候，来到图书馆看别人认真读书的样子，顿时感觉有些羞愧，暗下决心“一定要好好学习呀！”

咸宁市图书馆不仅可以借书看书，图书馆经常会举办一些优秀作品展和有趣的阅读活动，常来常有惊喜。上次我来时，管理员叔叔让同学们坐在一起，一人选一段文字，大声朗读出来，十分有趣。

咸宁市图书馆是一个神奇的地方，在这里可以消除你的无聊和烦恼，收获知识，开阔眼界，让你更充实。

有空的时候，别忘了咸宁的这个地方——咸宁市图书馆。(指导老师:杨静)